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Ata da Quarta Sessão Ordinária, do primeiro ano da Décima Quarta Legislatura da 

Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos três de março de dois mil e nove, 

às dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões “Vereador Reynaldo Chiavegato”, 

da Câmara Municipal, localizada no Edifício Municipal Dr. Sebastião Paes de 

Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Fábio Augusto Pina. Vice-Presidente Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri. Secretários Srs. Alfredo Chiavegato Neto e 

Rita de Cássia Siste Bergamasco. Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto 

Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. 

Presidente convidou a Vereadora Karina Valéria Rodrigues para proferir o 

seguinte texto: Evangelho de Mateus – Capítulo 5, versículos 7 a 15: 
«
Quando 

vocês rezarem, não usem muitas palavras, como fazem os pagãos. Eles pensam 

que serão ouvidos por causa do seu palavreado. Não sejam como eles, pois o Pai 

de vocês sabe do que é que vocês precisam, ainda antes que vocês façam o pedido. 

Vocês devem rezar assim: Pai nosso, que estás no céu, santificado seja o teu nome; 

venha o teu reino; seja feita a tua vontade, assim na terra como no céu. Dá-nos 

hoje o pão nosso de cada dia. Perdoa as nossas dívidas, assim como nós 

perdoamos aos nossos devedores. E não nos deixes cair em tentação, mas livra-nos 

do mal.
 
De fato, se vocês perdoarem aos homens os males que eles fizeram, o Pai 

de vocês que está no céu também perdoará a vocês. 
 
Mas, se vocês não perdoarem 

aos homens, o Pai de vocês também não perdoará os males que vocês tiverem 

feito.» A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi 

anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo 

Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio 

Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Rainero Venturini, Rita de Cássia Siste 

Bergamasco e Rubens das Virgens. Constatando número regimental, o Sr. 

Presidente, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os 

nossos trabalhos”, declarou aberta a Sessão, dando início ao Expediente: 

primeiramente, foi colocada em Votação da Ata da Sessão Ordinária anterior, a 

qual foi aprovada por unanimidade de votos pelo Plenário e assinada pela Mesa. A 

seguir, o Sr. Presidente determinou a Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

primeiramente, o Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri pediu a palavra 

apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, II do Regimento Interno 

solicitando que fosse dispensada a leitura da matéria oriunda do Executivo 

Municipal, dos Projetos e das Indicações dos Senhores Vereadores, bem como das 

correspondências de diversos, lendo-se apenas as ementas, como constavam na 
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pauta; em discussão e votação o requerimento, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidas as ementas dos 

seguintes ofícios: 1. Ofício DER nº 021/2009 encaminhando a Casa as razões do 

Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 008/2009, do Executivo Municipal, que dispõe 

sobre a organização dos serviços de transporte público coletivo de passageiros no 

Município de Jaguariúna, e dá outras providências.(Complementar Ofício DER nº 

014/2009, de 06/02/2009); 2. Ofício DER nº 022/2009 encaminhando a Casa 

Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Instituto 

Educacional Jaguary, objetivando conceder oportunidade de estágio a estudantes 

do ensino superior, e dá outras providências; 3. Ofício DER nº 023/2009 

encaminhando a Casa Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a celebrar 

convênio com o Centro de Integração Empresa Escola – CIEE, objetivando 

conceder oportunidade de estágio a estudantes do ensino médio e superior, e dá 

outras providências, depois de lidos foram os referidos projetos encaminhados 

para as Comissões Permanentes para parecer; 4. Ofício SEGOV nº 0075/2009 

acusando o recebimento do Requerimento nº 010/2009 da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues que solicita informações e cópias acerca do funcionamento de 

exploração de jazida para obtenção de diabásio (FEPASA e Construtora Estrutural 

Ltda.) 5. Ofício SEGOV nº 0076/2009 acusando o recebimento do Requerimento 

nº 012/2009 do Sr. Rainero Venturini e Outras, que solicita informações sobre as 

firmas terceirizadas que estão prestando serviços à Prefeitura Municipal; 6. Ofício 

SEGOV nº 0077/2009 acusando o recebimento das Indicações nºs.: 040 e 

048/2009 do Sr. Rainero Venturini; 041, 042 e 044/2009 do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri; 043, 045 e 046/2009 do Sr. Edison Cardoso de Sá; 047/2009 do 

Sr. Rainero Venturini e Outros; 049, 054, 055, 056, 057/2009 da Sra. Rita de 

Cássia Siste Bergamasco; 050, 051, 052 e 053/2009 da Sra.  Karina Valéria 

Rodrigues e 058, 059, 060, 061, 062, 063 e 064/209 do Sr. Airton Braulino Jorge; 

7.Ofício SEGOV nº 0082/2009 acusando o recebimento do Requerimento nº 

013/2009 do Sr. Airton Braulino Jorge que solicita informações sobre as consultas 

feitas pelo sistema de encaixe nos Postos de Saúde; 8. Ofício SEGOV nº 

0083/2009 acusando o recebimento do Requerimento nº 015/2009 da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues que solicita informações sobre a possibilidade de estudar junto 

à FERROBAN a construção de passarela na linha férrea, nas proximidades da 

estação de trem existente entre os Bairros João Aldo Nassif e Cruzeiro do Sul; 9. 

Ofício SEGOV nº 0084/2009 acusando o recebimento do Requerimento nº 

017/2009 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando informações sobre o início 

das obras do Parque dos Lagos (4ª etapa) no Jardim Sylvio Rinaldi III; 10. Ofício 
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SEGOV nº 0085/2009 acusando o recebimento das Indicações nºs.: 065, 066, 067 

e 080/2009 do Sr. Rainero Venturini; 068/2009 do Sr. Rainero Venturini e Outros; 

069/2009 do Sr. Rubens das Virgens; 070, 071 e 081/2009 do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto; 072, 073, 074 e 075/2009 do Sr. Edison Cardoso de Sá;076/2009 

do Sr. Fábio Augusto Pina; 077, 078 e 079/2009 da Sra. Karina  Valéria 

Rodrigues; 082/2009 do Sr. Airton Braulino Jorge e 083 e 084/2009 da Sra. Rita 

de Cássia Siste Bergamasco. A seguir, dos Senhores Vereadores foram 

apresentados: Projetos, lendo-se apenas a ementa: 1. De Lei da Sra. Rita de Cássia 

Siste Bergamasco, que dispõe sobre dar denominações às vias e logradouros 

públicos do loteamento “Nova Jaguariúna III”; 2. De Lei do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto, que dá nova redação ao parágrafo único do Art. 1º da Lei nº 

1.542, de 29 de abril de 2004, que dispõe sobre forma de cobrança de consumo 

excessivo originado de defeito de hidrômetro ou vazamento nas instalações de 

prédio; 3. De Resolução do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, que altera os 

§1º, §2º e extingue o §3º do artigo 1º da Resolução nº 108, que cria a “Câmara 

Mirim” e estabelece normas para o seu funcionamento, depois de lidos foram os 

mesmos encaminhados para as Comissões Permanentes para parecer; 

Requerimentos: 1. Do Sr. Rainero Venturini solicitando à Telefônica – 

Telecomunicações de São Paulo S/A, instalação de um orelhão em frente ao Haras 

Passo Fino, do lado direito da estrada, onde dá acesso à Fazenda Santa Júlia; 2. Do 

Sr. Rainero Venturini solicitando à CPFL Jaguari informações sobre o valor do 

projeto do restante da iluminação da rua Alexandre Marion (Vila São José – 

Vargeão); 3. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando à ASAMAS ampliar o portão 

do Hospital Municipal Walter Ferrari existente na rua Santo Antonio de Posse, 

para permitir entrada de veículos até a porta daquele prédio; 4. Do Sr. Edison 

Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o número de 

trabalhadores que trabalham em empresas de Jaguariúna que residem na Cidade. 5. 

Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre qual o prazo de entrega das obras da Escola Infantil do Bairro 

Florianópolis, e quando ela entrará em funcionamento; 6. Do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre início do 

funcionamento do Posto de Saúde “Dr. Jorge Rios Muraro”, no bairro 

Florianópolis, e quanto à retirada de móveis do local, e para onde foram levados. 

Indicações, lendo-se apenas as ementas: 1. Do Sr. Edison Cardoso de Sá 

solicitando ao Executivo Municipal intensificar o patrulhamento da Guarda 

Municipal no bairro Cruzeiro do Sul; 2. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao 

Executivo Municipal construção de bueiro (boca de lobos) na rua Horácio Murer, 
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bairro Jardim Imperial; 3. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo 

Municipal construção de uma lombada na rua Rovaron, altura do nº 208, no bairro 

João Aldo Nassif; 4. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao 

Executivo Municipal realizar Campanhas Educativas de Prevenção da Violência 

contra a Mulher; 5. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao 

Executivo Municipal continuar apoiando a realização da Caminhada Ecológica 

“Amigos do Salvador”, em todas as necessidades que ela precisar, como sempre 

aconteceu; 6. Do Sr. Fábio Augusto Pina solicitando ao Executivo Municipal 

designar viaturas da GM para realizarem a segurança nos horários de entrada e 

saída de alunos da EM “Profª Ivone Poltronieri Santos”, no bairro Bela Vista; 7. 

Do Sr. Fábio Augusto Pina solicitando ao Executivo Municipal iluminação ao 

longo da Praça Antonio Cantisano, no Jardim Sylvio Rinaldi I; 8. Do Sr. Fábio 

Augusto Pina solicitando ao Executivo Municipal a limpeza dos terrenos 

circunvizinhos, inclusive da obra abandonada pela Prefeitura, onde se diz ser a 

futura escola e também o Posto de Saúde, localizada no Jardim Sylvio Rinaldi; 9. 

Do Sr. Fábio Augusto Pina solicitando ao Executivo Municipal colocação de uma 

guarita no Jardim Sylvio Rinadli, com a permanência de um Guarda 24 horas, pelo 

menos até que as demais ações sejam tomadas; 10. Do Sr. Fábio Augusto Pina 

solicitando ao Executivo Municipal a feitura de uma lombada na rua Laranjeira, 

253, no Bairro Roseira de Cima; 11. Do Sr. Fábio Augusto Pina solicitando ao 

Executivo Municipal não permitir o fechamento da rua Amapá, na Galeria Ramos, 

em época da realização da Festa do Peão e outras festas, bem como não permitir a 

instalação de palcos naquela localidade.  12. Do Sr. Fábio Augusto Pina 

solicitando ao Executivo Municipal colocação de bancos (fixados no solo) na 

Praça Brasília; 13. Do Sr. Fábio Augusto Pina solicitando ao Executivo Municipal 

visando a pintura de faixa de marcação de solo para paradas de ônibus e vans de 

estudantes, em frente da EM “Profª. Ivone Poltronieri Santos”, no bairro Bela 

Vista; 14. Do Sr. Fábio Augusto Pina solicitando ao Executivo Municipal rondas 

em frente à E.M. Dr. Franklin de Toledo Piza Filho, no bairro Roseira, nos 

períodos de entrada e saída de alunos; 15. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando 

ao Executivo Municipal construção de ponto de ônibus com cobertura na Avenida 

Pacífico Moneda, em frente à entrada da ETE, no bairro Vargeão; 16. Do Sr. 

Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal instalação de iluminação 

pública na Rodovia SP 95, trecho compreendido entre a  E.M. “Dr. Franklin de 

Toledo Piza Filho” e o acesso ao bairro Roseira de Cima. (com cópia para o DER); 

17. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal 

viabilizar estudos visando a manutenção e reforço policial em todas as praças da 
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cidade; 18. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal 

intensificar o policiamento nos bairros Jardim Europa, Jardins Sylvio Rinaldi I e II 

e Vila Jorge Zambom; 19. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao 

Executivo Municipal que seja derrubado e reconstruído novo muro ao redor do 

Campo do Padre, em toda sua extensão, da rua Júlio Frank e Coronel Amâncio 

Bueno; 20. Do Sr. Rainero Venturini solicitando ao Executivo Municipal 

implantar, em caráter de urgência, um passeio público destinado aos pedestres que 

se deslocam da cidade ao Bairro Florianópolis, com passagem, também, para 

ciclistas; 21. Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco  solicitando ao Executivo 

Municipal limpeza dos terrenos baldios no bairro Florianópolis, com prioridade 

para os terrenos da rua Aparecida Marin; 22. Da Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco solicitando ao Executivo Municipal limpeza de entulhos depositados 

nos terrenos do bairro Floresta; 23. Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco 

solicitando ao Executivo Municipal melhorias quanto às ruas do Bairro Floresta; 

24. Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco solicitando ao Executivo Municipal 

maior fiscalização nas chácaras e outras propriedades particulares que são 

alugadas temporariamente para festas; 25. Do Sr. Edison Cardoso de Sá 

solicitando ao Executivo Municipal instalação de postos de comando da Guarda 

Municipal nos bairros de Jaguariúna; 26. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando 

ao Executivo Municipal operação tapa buracos na rua Santo Marmirolli no bairro 

Cruzeiro do Sul; 27. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo 

Municipal instalação de câmeras de segurança nas entradas de Jaguariúna; 28. Do 

Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo Municipal operação tapa 

buracos no entorno da praça Holambra, no bairro João Aldo Nassif; 29. Do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto, solicitando ao Executivo Municipal providências que 

especifica no Parque José Pires Junior, no Parque Florianópolis; 30. Do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto, solicitando ao Executivo Municipal reforma na fonte 

luminosa, localizada na Praça Umbelina Bueno, no centro da Cidade; 31. Do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

benfeitorias que especifica nas Escolas Municipais recém inauguradas (EM. Pref. 

Joaquim Pires Sobrinho, E.M. Dr. Franklin de Toledo Piza Filho, E.M. Profª Ivone 

Poltronieri Santos(Amâncio)). Moções: 1. Do Sr. Rainero Venturini de pesar pelo 

passamento do Sr. Lindo Marconato, ocorrido em 13 de fevereiro pp, nesta cidade, 

aos 75 anos de idade; 2. Do Sr. Rainero Venturini de pesar pelo passamento da 

Sra. Guiomar Teles Catão, ocorrido em 13 de fevereiro pp, nesta cidade, aos 83 

anos de idade; 3. Dos Srs. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri e Airton Braulino 

Jorge de congratulações e louvor à Secretaria Municipal de Cultura, e aos Blocos 
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Carnavalescos, que realizaram o Carnaval 2009; 4. Da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues de congratulações e louvor a todas as mulheres, principalmente, às de 

Jaguariúna, pelo Dia Internacional das Mulheres; 5. Da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues de congratulações e louvor à Banda Toc Toc, que abrilhantou os dias de 

Carnaval nesta Cidade; 6. Do Sr. Airton Braulino Jorge de congratulações e louvor 

ao Sr. Luís Laurentino Gomes, Secretário Municipal de Defesa Social pelo 

brilhante trabalho e de sua equipe realizado durante o Carnaval 2009, no 

Município; 6. Do Sr. Edison Cardoso de Sá de congratulações e louvor ao 

Presidente do TRT-Campinas, Desembargador Luis Cândido Martins Sotero da 

Silva, por ter suspendido temporariamente as quase 4.300 demissões na Embraer; 

7. Do Sr. Edison Cardoso de Sá de repúdio à direção da Embraer pela demissão de 

mais de 4.200 trabalhadores; a seguir, foram lidas as ementas das seguintes 

correspondências de Diversos: 1. Comunicado n° 10132699/MS/SE/FNS do 

Fundo Nacional de Saúde, sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 

56.760,17; 2. Comunicado n° 10112115/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde, sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 50,00; 3. Ofício nº 

114/2009 do Sr. Secretário Municipal de Defesa Social, Luis Laurentino Gomes, 

acusando o recebimento da Moção nº 009/2009, da Sra. Karina Valéria Rodrigues, 

de congratulações e louvor àquele Secretário pelo brilhante trabalho que vem 

realizando no Município. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as 

seguintes Proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussão, deveria 

proceder de acordo com o Art. 154, alínea única, do Regimento Interno, alterado 

pelas Resoluções nºs 63 e 91: primeiramente, o Sr. Airton Braulino Jorge 

apresentou requerimento verbal, baseado no Art. 243, I, e § 3°do Regimento 

Interno, solicitando que a votação das proposituras acontecesse pelo processo 

simbólico, onde os que estivessem de acordo permaneceriam sentados, e os 

contrários se levantariam, visto o acúmulo de proposituras e o adiantado da hora; 

em discussão e votação o requerimento verbal, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; a seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as 

proposituras, pelo processo simbólico, conforme preceituava o § 1º do Artigo 243, 

comunicando que os Vereadores que fossem favoráveis permaneceriam sentados, 

e os que fossem contrários ficariam em pé: 1. Requerimento do Sr. Rainero 

Venturini solicitando à Telefônica – Telecomunicações de São Paulo S/A, 

instalação de um orelhão em frente ao Haras Passo Fino, do lado direito da 

estrada, onde dá acesso à Fazenda Santa Júlia, em votação foi o mesmo aprovado 

por unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Rainero Venturini solicitando à 

CPFL Jaguari informações sobre o valor do projeto do restante da iluminação da 
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rua Alexandre Marion (Vila São José – Vargeão) , em votação foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr. Rubens das Virgens 

solicitando à ASAMAS ampliar o portão do Hospital Municipal Walter Ferrari 

existente na rua Santo Antonio de Posse, para permitir entrada de veículos até a 

porta daquele prédio, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; 4. Requerimento do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o número de trabalhadores que trabalham em 

empresas de Jaguariúna que residem na Cidade, em votação foi o mesmo aprovado 

por unanimidade de votos; 5. Requerimento da Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre qual o prazo 

de entrega das obras da Escola Infantil do Bairro Florianópolis, e quando ela 

entrará em funcionamento, em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; 6. Requerimento do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre início do funcionamento do Posto de Saúde “Dr. 

Jorge Rios Muraro”, no bairro Florianópolis, e quanto à retirada de móveis do 

local, e para onde foram levados, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 7. Moção do Sr. Rainero Venturini de pesar pelo 

passamento do Sr. Lindo Marconato, ocorrido em 13 de fevereiro pp, nesta cidade, 

aos 75 anos de idade, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de 

votos; 8. Moção do Sr. Rainero Venturini de pesar pelo passamento da Sra. 

Guiomar Teles Catão, ocorrido em 13 de fevereiro pp, nesta cidade, aos 83 anos de 

idade, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 9. Moção dos 

Srs. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri e Airton Braulino Jorge de congratulações 

e louvor à Secretaria Municipal de Cultura, e aos Blocos Carnavalescos, que 

realizaram o Carnaval 2009, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade 

de votos; 10. Moção da Sra. Karina Valéria Rodrigues de congratulações e louvor 

a todas as mulheres, principalmente, às de Jaguariúna, pelo Dia Internacional das 

Mulheres, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 11. 

Moção da Sra. Karina Valéria Rodrigues de congratulações e louvor à Banda Toc 

Toc, que abrilhantou os dias de Carnaval nesta Cidade, em votação foi a mesma 

aprovada por unanimidade de votos; 12. Moção do Sr. Airton Braulino Jorge de 

congratulações e louvor ao Sr. Luís Laurentino Gomes, Secretário Municipal de 

Defesa Social pelo brilhante trabalho e de sua equipe realizado durante o Carnaval 

2009, no Município, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 

13. Moção do Sr. Edison Cardoso de Sá de congratulações e louvor ao Presidente 

do TRT-Campinas, Desembargador Luis Cândido Martins Sotero da Silva, por ter 

suspendido temporariamente as quase 4.300 demissões na Embraer, em votação 
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foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 14. Moção do Sr. Edison 

Cardoso de Sá de repúdio à direção da Embraer pela demissão de mais de 4.200 

trabalhadores, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos. A 

seguir, o Sr. Presidente deixou livre a palavra aos senhores Vereadores, que 

quisessem fazer uso, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas 

Livres: pela ordem, tomou a palavra o Sr. Edison Cardoso de Sá, que 

cumprimentou a todos, em especial a toda população da Cidade ali presente, e 

disse de aproveitar para cumprimentar a todas as mulheres da Cidade, todas as 

mulheres presentes na Casa, naquele dia, e também, às servidoras da Casa, da 

Câmara Municipal, todos servidores públicos municipais pelo dia oito de março, 

que era o Dia Internacional das Mulheres, a qual, inclusive o seu Sindicato 

realizaria na sexta-feira, um debate na Escola Anna Calvo, à noite, por volta das 

sete horas, em conjunto com a Administração Pública, para debater a questão das 

mulheres, e que aproveitava ali para convidar a todos os Vereadores e a toda a 

população; disse que também queria ali manifestar neste momento de crise uma 

notícia ruim que, naquele dia, pela manhã, por volta de, mais ou menos, onze 

horas, tinham tido uma reunião com a direção da Motorola, a qual a Empresa iria 

dispensar mais duzentos e cinquenta trabalhadores, e que era um quadro de 

dificuldade, onde eles estavam buscando negociar aí, no mínimo, que se garantisse 

o emprego dos trabalhadores da Cidade; disse que, também, já estava acontecendo 

ou iria acontecer, aproximadamente, mais cem demissões de uma empresa da 

Cidade que se chamava JHT, e que estava com grande dificuldade financeira e a 

luta deles era para se manter o emprego ali de quem morava na Cidade; disse que 

eram coisas difíceis que eles enfrentavam neste momento de crise, momento de 

dificuldade, e que a situação deles era complicada; disse que queria ali conclamar 

a todo o Poder Executivo, e que estava na Casa o Secretário de Trabalho, para que 

eles unissem forças no sentido de buscar alternativas para enfrentar aquela 

situação complicada que, com certeza, estava na Cidade; disse que tinha feito uma 

Moção de Repúdio no caso da Embraer, porque a Embraer demitia, e demitia com 

dinheiro público, porque ela tinha pego dinheiro do BNDS, e acabava demitindo o 

trabalhador, e que isso não era cabível, uma empresa que pegava dinheiro do 

Governo Federal acabava demitindo trabalhador, e que isso era uma coisa 

incoerente por parte da empresa, onde se via esse tipo de coisa, e demitia este 

número grande de quatro mil e trezentos trabalhadores, com impacto que tinha no 

País; disse que a decisão do Presidente do Tribunal Regional de Campinas tinha 

sido muito importante no sentido de chamar a responsabilidade que tinha que se 

negociar nessas demissões; disse que diante desta situação, com relação à 
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Motorola, tinha para eles uma grande dificuldade, porque também por outro lado a 

empresa acabava de dar um pacote de benefício para uns e não dava para outros, e 

colocava o Sindicato numa situação difícil, porque os trabalhadores estava 

reclamando uma atitude com relação a esta questão; disse de repudiar esta atitude 

de demissão, e que achava que antes de demitir tinha que sentar, esgotar todos os 

canais aí antes de tomar uma atitude drástica deste jeito que tinha impacto na 

economia; falou que era importante que eles estivessem unidos,  todos eles, 

Vereadores, também para cobrar uma atitude do Poder Executivo e da empresa 

com relação a esta situação; disse que era o que tinha a dizer, e agradeceu pela 

atenção;  a seguir, tomariam a palavra os Srs. Karina Valéria Rodrigues, Rainero 

Venturini, Rita de Cássia Siste Bergamasco e Rubens das Virgens, que a 

passaram; tomou a palavra o Sr. Airton Braulino Jorge que cumprimentou a todos 

mais uma vez, parabenizando ali, a nobre Vereadora Karina pela iniciativa de 

lembrar do Dia Internacional da Mulher, que seria comemorado no dia oito, 

domingo, e a parabenizou pela iniciativa de antecipar essa comemoração, essas 

congratulações, lembrando que, infelizmente, hoje, eles comemoravam uma data 

bonita, mas nem sempre tinha sido isso, a origem desta data, infelizmente, tinha 

sido a morte de várias trabalhadoras trancadas dentro de uma fábrica, porque 

lutavam, entre outras coisas, por uma redução da jornada de trabalhado, que na 

ocasião, não se lembrava se eram de dez ou doze horas, e foi confirmado que eram 

de doze horas, e que elas queriam que a jornada fosse reduzida, portanto foram 

trancadas, incendiadas e queimadas vivas; disse que isso era um fato lamentável 

do passado, mas achava, também, disse ao Colega  Edison, que a crise que se vivia 

naquele momento, um dia iriam estar comemorando que estariam saindo dela; 

disse que uma certeza boa que poderiam ter diante da crise, era que um dia ela iria 

acabar; outras já tinham vindo, outras até mais fortes, mais desastrosas do que 

estavam vivendo, então, mas uma certeza que eles iriam sair disso daí, era uma 

questão de tempo, e que tinha uma visão otimista; disse que lamentava as 

demissões da Motorola, não era segredo nenhum que a Motorola era o carro chefe 

da Cidade, e que costuma brincar e dizer que eles, ali de Jaguariúna, tinham que 

acender uma vela por dia para  a Motorola, para que ela reaquecesse esse mercado, 

principalmente, o mercado de exportação, para que a Cidade voltasse aos anos 

áureos; agradeceu a todos os Colegas que tinham votado favorável à Moção que 

ele tinha feito ao Secretário de Defesa Social, porque não sabia se era do 

conhecimento de todos, mas na época de Carnaval, infelizmente, a Cidade de 

Jaguariúna tinha sido manchete de capa de um jornal de grande circulação na 

região, onde eles falavam, disse ao Sr. Presidente, sobre o que tinha ocorrido em 
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Jaguariúna, durante os últimos doze meses com relação à Segurança, e que não era 

segredo para ninguém, e por conta disso e de vários comentários que ocorriam 

dentro da Cidade, sentiam que a população estava até com medo de comparecer à 

festa, e que muitos falaram que não iriam porque não se sentiam seguros para estar 

ali; disse que, felizmente, com o trabalho do Secretário e de todos os seus diretores 

e seus comandados, enfim, de todas as pessoas que tinham trabalhado, 

diuturnamente, naqueles cinco dias e noites, porque tinham eventos durante o dia, 

tinham eventos durante a noite, e o Carnaval tinha sido de tranqüilidade, tinha sido 

de alegria, e o que se queria era que esta tranqüilidade, essa segurança, que tinha 

sido, que puderam gozar durante os cinco dias de festa, que ele se estendesse a 

todos os outros dias do ano, e que sabiam que naquela semana  tinham tido 

reivindicações do pessoal do Sylvio Rinaldi, do Nova Europa, e que queriam que 

este trabalho fosse levado a todos os bairros da Cidade, e que a população pudesse 

viver com segurança, porque já há algum tempo a segurança era o item número 

um; quando se fazia pesquisa dentro da Cidade, algumas pessoas falavam que era 

o transporte, a saúde, a escola, mas em primeiro lugar vinha a segurança, e não era 

de hoje, não era de hoje que vinha dessa maneira; disse que com essa moção, que 

mais uma vez agradecia a todos, queria que servisse de estímulo para essas 

pessoas que trabalhavam pela segurança, fosse da Secretaria, das Polícias Militar, 

Civil, da Guarda e de todos aqueles que, direta ou indiretamente, colaboravam 

com a segurança da Cidade; disse que era o que tinha a dizer, desejou boa noite e 

agradeceu; a seguir, tomou a palavra o Sr. Alfredo Chiavegato Neto que 

cumprimentou a todos, agradecendo especialmente, ao ex Presidente da Casa, 

Adilson Abrucez, que os engrandecia com a presença; o Presidente de seu Partido, 

ex Vereador, Sérgio Bergamasco, agradeceu a participação do mesmo na Sessão, e 

que muito os dignificava estava ali os representando; disse que gostaria, também, 

de deixar ali suas saudações pelas mulheres, em nome da Karina e da Rita, as 

representantes do sexo feminino nesta Casa de Leis, e que fosse extensivo a todas 

as mulheres que, realmente, contribuíam para este Município cada vez se 

engrandecer ainda mais, e às funcionárias desta Casa de Leis, também, que 

ajudava em muito os trabalhos, as parabenizou, e que este parabéns fosse 

estendido a todos os dias, que elas mereciam muito; agradeceu; disse que tinha 

tido a oportunidade de fazer um requerimento, e agradeceu a oportunidade dos 

nobres Vereadores terem aprovado, com relação à saber e dar informação à 

população do bairro Florianópolis, e sabia que a nobre Colega Rita, também, tinha 

feito um requerimento querendo saber quando a escola, a creche ficariam prontas, 

a escola, a creche que lá estavam sendo feitas, e que o Posto de Saúde era algo 
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que, realmente, estava pronto, recentemente tinha sido inaugurado, faltava colocá-

lo em funcionamento, e que até aquele momento não tinham visto nenhum tipo de 

política relacionada ao funcionamento deste posto de saúde; disse que aquele 

requerimento tinha esse interesse, e que gostaria, realmente, de pedir ao Prefeito 

que envidasse esforços, porque sabiam que as ações sociais para aquele bairro, que 

era um bairro distante da Cidade, ia muito de encontro com aquela população que, 

realmente, merecia ter um posto naquele bairro, e merecia, também, ter uma 

creche e que sabiam que iria facilitar e muito a vida das pessoas que residiam lá, e 

que era um bairro distante da Cidade, e que o nobre Colega Renê tinha pedido para 

fazer uma passarela, do centro até lá, e que isso tinha sido muito solicitado, na 

Casa, e esperava que naquele Governo saísse, assim como local de ciclismo, e 

disse esperar que aquele projeto, que aliás, não estavam vendo nenhum sendo 

tocado adiante dos projetos que estavam aí parados, que tinham sido recentemente 

deixados pela antiga Administração, que não estavam sendo retomados, e que era 

importante que estes projetos seguissem adiante, porque tais projetos tinham sido 

discutidos com  a Comunidade local, tinham sido discutidos em Câmara 

Municipal, foram destinados recursos, e esperava que isso desse prosseguimento e 

pudessem beneficiar, realmente, quem mais necessitava, que era a população, e o 

posto de saúde era de suma importância, assim como não se estava ouvindo falar 

do projeto de construção do posto de saúde do bairro de Guedes, que era algo de 

extrema importância, também, enfim, eram coisas essenciais que dependiam da 

prioridade de cada governo; disse que tinham visto no extrato do Diário Oficial, 

recentemente, do Carnaval de Jaguariúna, só com shows tinham sido gastos 

quinhentos e vinte mil reais e, infelizmente, no banheiro do Azulão não tinha papel 

higiênico para os foliões que, realmente, estavam lá; disse que eram coisas que 

administrar, realmente, requeriam, uma certa atenção nos mínimos detalhes, e que 

não era somente gastar com grandes vultos, apenas shows e esquecer de detalhes; 

disse de, realmente, solicitar ao comando da Prefeitura, e, realmente,  as pessoas 

que estavam apoiando o Prefeito, um empenho para que os projetos do Município 

fossem levados adiante, e que sabiam que estavam  no início de Governo, mas 

tinham coisas que sabiam que precisavam dar continuidade; disse que a 

manutenção da Cidade estava ruim, estava caindo, e que estavam aí com o 

Secretário de Obras à frente da Administração, e que não sabia porque ele tinha 

sido demitido, no momento em que ele estava tomando frente dos projetos e 

tentando tocar a área de manutenção adiante, e que tinha saído com apenas 

cinquenta e oito dias de Governo, e  que a Secretaria de Obras que era o pulmão da 

Cidade estava sendo tocada interinamente, enfim, e esperava que o Colega que 
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estaria sendo nomeado, e esperava que fosse nomeado, que tivesse êxito e contava 

com seu apoio, e que achava que era uma pessoa que gostava daquilo que fazia, e 

podia contribuir muito com a Cidade, mas precisava ser resolvido rápido, eles não 

podiam ficar esperando, os problemas estavam acumulando, a Cidade estava 

ficando, não sabia se a crise seria o reflexo daquilo que estavam vendo, também, 

na Cidade, e que sabiam que a arrecadação da Cidade tinha caído, mas sempre 

escutou, por parte da população, se mantivessem aquilo que tinham conquistado, 

já estaria bom, e que tinham ouvido isso durante a administração, o governo 

passado, dos futuros administradores que tinham pleiteado um cargo frente à 

municipalidade, que mantivesse aquilo que já existia e, infelizmente, que eles 

tinham constituído, e tinham demorado tanto para conseguir, não estava tendo a 

devida atenção por parte da Administração, não só na área de Saúde, na área de 

Educação, na área de Assistência Social, e que tinham vários projetos de 

assistência social que não estavam sendo colocado em prática, dinheiro não sendo 

disponibilizado para a população, enfim, esperavam, realmente, que a equipe 

ficasse coesa, e desse esta resposta à população que esperava um tratamento digno 

e os serviços prestados a contento, e que era isso que ele gostaria de solicitar à 

Administração e, realmente, tivesse esse zelo com o patrimônio público; disse que 

tinha estado, recentemente, no campo, quinta-feira, anterior, e que onde ele andava 

só ouvia reclamação por parte de manutenção, a luz do campo toda queimada, 

colegas cobrando dele, e eram vinte, trinta refletores, e que eram dez queimados; 

pediu uma atenção por parte daqueles que estavam à frente, que tinha o poder de 

decisão, e que resolvesse, e que sabiam que o Prefeito não tinha olhos para tudo, 

mas sabiam que a equipe dele tinha que dar o respaldo para que ele pudesse fazer 

um bom trabalho; disse que sabia que era cedo, mas que não podiam esperar cem 

dias de governo para estar cobrando algo por parte da nova Administração; disse e 

repetiu que a manutenção da Cidade, os serviços essenciais, Saúde, Educação, 

tinha que estar senão igual, melhor do que já vinha; agradeceu a todos, e desejou 

boa noite; a seguir, tomou a palavra o Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri que 

cumprimentou a todos, dizendo de deixar seu abraço a todas as mulheres pelo dia 

de domingo, deixou, também, um abraço ao Sérgio Bergamasco, ex Vereador,  ao 

Adilson, ao seu ex Professor Toninho, que estava ali os prestigiando, o qual 

parabenizava e agradecia a presença de todos; disse que pegando aí, um encaixe 

do Dia Internacional da Mulher, comentou ter feito uma indicação sobre uma 

campanha educativa de prevenção sobre a violência contra a mulher, buscando 

efetivar uma ação de mobilização social de alertar para o grave problema da 

violência intra-familiar, porque hoje estavam vendo muitas violências dentro dos 
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lares, crianças sendo estupradas pelos pais, meninos e meninas sendo violentados, 

e ali pedia para o Executivo para que olhasse com carinho e começasse a colocar 

pessoas para fazer debates, palestras e na área de prevenção dessa violência contra 

a mulher, que hoje, imperava nos lares; disse que também tinha feito uma 

indicação sobre a décima Caminha Ecológica “Amigos do Salvador”, e que essa 

Caminhada Ecológica acontecia toda sexta-feira santa e era uma tradição na 

Cidade, já tinha virado lei por intermédio do Vereador Fred, e estava no 

Calendário Oficial da Cidade; entre outras coisas disse que aquela caminhada saía 

da Igreja Matriz e ia até o Morro do Cristo de Pedreira, num percurso de vinte e 

três quilômetros, a qual convidava os ex e os Vereadores para participarem junto 

com eles, a platéia, também, para participar junto dessa Caminhada, e pediu ao 

Executivo que continuasse ajudando da forma como ajudava nos eventos 

anteriores, com carro de suporte para água, ambulância, os ônibus para 

transportarem as pessoas que iam até lá para voltar; disse, também, que 

comemorando estes dez anos, notavam a ausência de duas pessoas idealizadoras 

dessa Caminhada, que tinha sido o Sr. Salvador e o Gordo, o Sr. Carlos, o Gordo 

do Bar como era conhecido, que os tinham deixado no mês de julho passado; disse 

que eles tinham sido os idealizadores da Caminhada Ecológica, e por sinal 

participaram junto com eles, no ano anterior, e naquele não participariam mais 

com eles; disse que também tinha pedido uma indicação para benfeitorias nas 

escolas recém inauguradas da Cidade, municipais, que era o Amâncio Bueno, que 

agora era a Ivone Poltronieri Santos, a Franklin de Toledo Piza e a Joaquim Pires, 

e que como todos sabiam as aulas tinham começado recentemente, e as escolas 

estavam trabalhando de forma precária; estava faltando bebedouros, estava 

faltando cortinas, ventiladores, sinal para mudança de aulas nos períodos, e que 

estava pedindo ao Executivo que olhasse com bons olhos essas escolas, e assim 

como ele era educador, via que o sofrimento ali era grande; disse que também o 

quadro de servidores das escolas estava muito baixo, estava faltando muito 

funcionário para trabalhar e não se estava dando conta; finalizando comentou 

sobre a moção que tinha deixado ali para os Blocos Carnavalescos da Cidade, ele 

com o Dr. Airton, parabenizando o brilhante papel no Carnaval, e também 

estendendo à Secretaria e Cultura da Cidade, e agradeceu; a seguir, tomaria a 

palavra o Sr. Fábio Augusto Pina, que a passou. Terminado o Expediente, o Sr. 

Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o 

Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. Terminado o prazo concedido, o 

Sr. Presidente reabriu a Sessão determinando a feitura da chamada, onde foi 

anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo 
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Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio 

Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Rainero Venturini, Rita de Cássia Siste 

Bergamasco e Rubens das Virgens. Constatado número regimental, o Sr. 

Presidente deu início à Ordem do Dia: primeiramente, dos Srs. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Alfredo Chiavegato Neto, Karina 

Valéria Rodrigues, Rainero Venturini, Edison Cardoso de Sá, Rubens das Virgens 

e Airton Braulino Jorge foi apresentado requerimento verbal para que Projeto de 

Lei que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Centro de 

Integração Empresa Escola – CIEE, objetivando conceder oportunidade de estágio 

a estudantes do ensino médio e superior, e dá outras providências, encaminhado a 

Casa através do Ofício DER nº 023/2009, fosse apreciado em única discussão, 

naquela sessão; em discussão e votação foi o referido requerimento aprovado por 

unanimidade de votos; a seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura do Projeto de 

Lei, e logo após designou o Vereador Airton Braulino Jorge como Relator 

Especial para exarar parecer ao referido projeto, motivo pelo qual suspendeu a 

sessão; terminado o prazo concedido para a elaboração do parecer, o Sr. Presidente 

determinou a leitura do parecer do Relator Especial designado, favorável ao 

Projeto; a seguir, em Única Discussão foi apreciado o Projeto de Lei nº 015/2009, 

do Executivo Municipal,  que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com 

o Centro de Integração Empresa Escola – CIEE, objetivando conceder 

oportunidade de estágio a estudantes do ensino médio e superior, e dá outras 

providências, ((Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a”  § 1º do 

R.I.); em discussão e votação, foi o referido projeto de lei aprovado por 

unanimidade de votos; a seguir, dos Srs. Rita de Cássia Siste Bergamasco, Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri, Alfredo Chiavegato Neto, Karina Valéria Rodrigues, 

Rainero Venturini, Edison Cardoso de Sá, Rubens das Virgens e Airton Braulino 

Jorge foi apresentado requerimento verbal para que o Projeto de Lei que autoriza o 

Poder Executivo a celebrar convênio com o Instituto Educacional Jaguary, 

objetivando conceder oportunidade de estágio a estudantes do ensino superior, e 

dá outras providências, encaminhado a Casa através do Ofício DER nº 022/2009, 

fosse apreciado em  Única Discussão naquela sessão; em discussão e votação o 

requerimento foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; a seguir, o Sr. 

Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei; a seguir, o Sr. Presidente 

designou a Vereadora Rita de Cássia Siste Bergamasco como Relatora Especial 

para exarar parecer ao referido projeto de lei, motivo pelo qual suspendeu a 

sessão; decorrido o prazo necessário para a elaboração do parecer, o Sr. Presidente 

reabriu a sessão determinando a leitura do parecer da Relatora Especial, favorável 
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ao projeto; a seguir, da Sra. Karina Valéria Rodrigues foi apresentada Emenda 

supressiva da expressão “preferencialmente” do §4º do Art. 4º do referido Projeto, 

ficando com a seguinte redação: “Art.4º ..... § 4º - Serão oferecidas, com base 

nesta lei, a quantidade de 60 (sessenta) vagas de estágio aos estudantes da 

Faculdade de Jaguariúna que residam no Município de Jaguariúna.” A seguir, o Sr. 

Presidente colocou em discussão e votação a Emenda de autoria da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues, a qual foi aprovada por unanimidade de votos; a seguir, em 

Única Discussão foi apreciado o Projeto de Leinº 014/2009, do Executivo 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Instituto 

Educacional Jaguary, objetivando conceder oportunidade de estágio a estudantes 

do ensino superior, e dá outras providências. (Quorum de deliberação: maioria 

simples: Art. 49, “a”  § 1º do R.I.); em discussão e votação, foi o referido projeto 

de lei aprovado por unanimidade de votos; a seguir, dos Srs. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco, Edison Cardoso de Sá, Rainero Venturini, Rubens das Virgens e 

Airton Braulino Jorge foi apresentado requerimento de urgência especial para que 

o Projeto de Resolução do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, que altera os 

§1º, §2º e extingue o §3º do artigo 1º da Resolução nº 108, que cria a “Câmara 

Mirim” e estabelece normas para o seu funcionamento, fosse apreciado em única 

discussão naquela sessão; em discussão e votação o requerimento, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; a seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura 

do Projeto de Resolução; a seguir, o Sr. Presidente designou como Relator 

Especial para exarar parecer ao referido Projeto, o Vereador Alfredo Chiavegato 

Neto, motivo pelo qual suspendeu a sessão; terminado o prazo para a elaboração 

do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão, determinando a leitura do Parecer do 

Relator Especial ao referido projeto, o qual, sendo favorável, apresentou a seguinte 

emenda: Emenda Modificativa ao § 2º do Art. 1º do referido projeto, que passou a 

ter a seguinte redação: “Art. 1º ... §2º - Cada escola terá 1 (um) representante na 

“Câmara Mirim” que ocupará, através de sorteio a ser realizado antes da tomada 

de posse e escolha dos componentes da Mesa Diretora dos Trabalhos, uma das 9 

(nove) vagas titulares ou das 9 (nove) vagas suplentes.” Em discussão e votação a 

Emenda, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; a seguir, foi apreciado 

o Projeto de Resolução nº 002/2009, do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, 

que altera os §1º, §2º e extingue o §3º do artigo 1º da Resolução nº 108, que cria a 

“Câmara Mirim” e estabelece normas para o seu funcionamento. (Quorum de 

deliberação: maioria simples: Art. 49, “a”  § 1º do R.I.); em discussão e votação, 

foi o referido projeto de lei aprovado por unanimidade de votos. A seguir, em 

Única Discussão foi apreciado o  Projeto de Lei n° 012/2009, do Executivo 
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Municipal,  que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para celebrar 

convênio com a Superintendência Regional do Departamento da Polícia Federal 

no Estado de São Paulo, na forma que especifica e dá outras providências. 

((Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a”  § 1º do R.I.). 

Primeiramente, foi feita a Leitura do Parecer Conjunto das Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade, 

favorável ao projeto. Em Discussão e votação foi o referido projeto aprovado por 

unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente daria início à 

Explicação Pessoal dos Senhores Vereadores, mas não havendo inscritos, o Sr. 

Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 

dez de março de dois mil e nove, terça-feira, com início determinado para às 

dezenove e trinta horas, dando início, a seguir, à Tribuna Livre. Nada mais 

havendo a tratar, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 
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